

**IZVJEŠĆE O SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU
U POSTUPKU DONOŠENJA
Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Grada Labina za 2021. godinu**
Nositelj izrade izvješća:
**GRAD LABIN, UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNO GOSPODARSTVO I
UPRAVLJANJE IMOVINOM**
Labin, 30. studeni 2020.

Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću	Plan upravljanja pomorskim dobrom na području Grada Labina za 2021. godinu
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu / provedbu savjetovanja	Grad Labin, Upravni odjel za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja	Pravni temelj donošenja akta je članak 5. stavak 1. Uredbe o postupku davanja koncesijskog odobrenja na pomorskom dobru, kojim je propisano da Poglavarstvo grada/ općine donosi godišnji plan upravljanja pomorskim dobrom za svaku godinu.
Objava dokumenata za savjetovanje	http://www.labin.hr/otvorena-savjetovanja
Razdoblje provedbe savjetovanja	Savjetovanje sa zainteresiranom javnošću provedeno je putem internetske stranice Grada Labina u razdoblju od 30. listopada 2020. do 29. studenog 2020. godine.
Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvaćanje	Pristigla su 2 ispunjena obrasca sa prijedlozima, sadržana u Prilogu br. 1. ovog Izvješća
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba savjetovanja nije iziskivala dodatna financijska sredstva.

Prilog 1. Pregled prihvaćenih/neprihvaćenih/primljenih na znanje primjedbi, prijedloga

Red broj	Sudionik savjetovanja (ime i prezime odnosno naziv organizacije)	Članak ili drugi dio nacrtu na koji se odnosi prijedlog ili mišljenje	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Status prijedloga ili mišljenja (prihvaćanje/neprihvaćanje s obrazloženjem)
1.	Obrt za turizam „Silvy“, - Silvija Dukić, po sastavljaču Alenu Kiršiću	Rješenje mikrolokacija za djelatnosti bungee trampolin i vodenih skutera	<p>1. razlog brisanja mikrolokacije u uvali Remac za koncesijsko odobrenje vodeni skuteri? Ukoliko je ova mikrolokacija iz nekog razloga upitna, predlažem da se odredi druga lokacija na području Rapca.</p> <p>2. Prijedlog za definiranje površine za obavljanje djelatnosti bungee trampolin na k.č. 1076, uvala Maslinica</p>	<p>Prijedlog se ne prihvaća.</p> <p>Mikrolokacija k.č. 1077/1, k.o. Rabac-uvala Remac je udaljena od naselja Rabac i nedostupna, osim morskim putem. Zbog navedenog se obavljanje djelatnosti iznajmljivanja vodenih skutera ne može nadzirati, odnosno adekvatno vršiti kontrolu obavljanja same djelatnosti niti se može osigurati adekvatan pristup do mikrolokacije k.č. 1077, k.o. Rabac, pa se ista lokacija za iznajmljivanje vodenih skutera pokazala neprimjerenom za predmetnu djelatnost. Drugu lokaciju za obavljanje predmetne djelatnosti nije moguće uvrstiti u plan, obzirom da su sve druge lokacije neadekvatne za obavljanje predmetne djelatnosti, te na drugim lokacijama nije moguće osigurati da se predmetna djelatnost obavlja na siguran način za plovidbu i kupača.</p> <p>Prijedlog se ne prihvaća.</p> <p>Na k.č. 1076, k.o. Rabac (uvala Maslinica) je Planom definirana 1 lokacija i površina za obavljanje djelatnosti zabavni sadržaji- trampolin, te se druga lokacija za djelatnost bungee trampolin ne planira na istoj lokaciji. Predviđenu lokaciju koristi korisnik koji ima koncesijsko odobrenje izdano na više godina. Dvije iste djelatnosti na istoj lokaciji se ne predviđaju ni u pogledu drugih lokacija utvrđenih planom.</p>

Red broj	Sudionik savjetovanja (ime i prezime odnosno naziv organizacije)	Članak ili drugi dio nacrt na koji se odnosi prijedlog ili mišljenje	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Status prijedloga ili mišljenja (prihvatanje/neprihvatanje s obrazloženjem)
2.	Obrt za turizam „Silvy“	Načelni prijedlozi i mišljenja na nacrt kompletnog akta ili dokumenta	<p>1. Kako bi se plaža Remac što kvalitetnije predstavila mogućim gostima, korisnicima, potrebno je omogućiti postavljanje reklamnog panoa na pomorskom dobru, u uvali Maslinica, pored dizalice.</p> <p>2. Očekujemo se da će se svim dosadašnjim korisnicima koncesijskog odobrenja u uvali Maslinica, a koji su kršili Zakon (što potvrđuju i kazne Inspekcijskog odjela Lučke kapetanije), biti prekinuta koncesijska odobrenja i data drugim korisnicima.</p> <p>3. Maslinica d.o.o. je protuzakonito ogradila dio k.č. 1076, pomorsko dobro u dijelu gdje se nalazi vodeni tobogan, i koristi ga kao svoje vlasništvo. Na to nema nikakvo pravo, a Grad to iz nekog razloga dozvoljava, odnosno isto tako krši Zakon.</p>	<p>Prijedlog se ne prihvaća.</p> <p>Uredbom o postupku davanja koncesijskog odobrenja na pomorskom dobru nije predviđeno da se izdaje koncesijsko odobrenje za postavljanje reklamnog panoa, već je u tablici popisa djelatnosti priloženoj Uredbi predviđena jedino djelatnost snimanja komercijalnog programa i reklamiranja, za što je određena cijena od 600,00 do 1.000,00 kuna po danu. Obzirom na navedeno, isto nije ni predmet Plana upravljanja pomorskim dobrom, a djelatnost reklamiranja i snimanja komercijalnog programa u smislu jednodnevnih aktivnosti se ne predviđa.</p> <p>Primljeno na znanje.</p> <p>Navodi stranke u pogledu ukidanja koncesijskog odobrenja nisu predmet Plana upravljanja pomorskim dobrom za 2021. godinu, jer se Planom upravljanja pomorskim dobrom, sukladno Uredbi o postupku davanja koncesijskog odobrenja na pomorskom dobru, određuje popis djelatnosti iz Jedinstvenog popisa djelatnosti na pomorskom dobru, koje se mogu obavljati na području grada koja ga donosi i mikrolokacije za obavljanje istih djelatnosti (opisno, skica, k.č.br. i dr.)</p> <p>Primljeno na znanje.</p> <p>Granica pomorskog dobra na lokaciji k.č. 1076, k.o. Rabac je u postupku konačnog utvrđivanja, Povjerenstvo za izradu prijedloga granice pomorskog dobra je, sukladno Zakonu o pomorskom dobru i morskim lukama, prijedlog granice uputilo na suglasnost nadležnom Ministarstvu. Plan upravljanja pomorskim dobrom za 2021. izrađen je u skladu sa predloženom granicom pomorskog dobra te su određene lokacije za obavljanje djelatnosti sukladno prijedlogu granice.</p>

			<p>4. Grad bi trebao osigurati nesmetan prolaz kroz autokamp Olivu, do pomorskog dobra, do dijela gdje se nazaze slipovi za spuštanje plovila u more.</p>	<p>Primljeno na znanje.</p> <p>Navodi nisu predmet Plana upravljanja pomorskim dobrom, kojim se određuju mikrolokacije i popis djelatnosti koje se mogu obavljati, u skladu sa Popisom djelatnosti iz Tablice popisa djelatnosti, priložene Uredbi o postupku davanja koncesijskog odobrenja na pomorskom dobru.</p>
--	--	--	---	---